


Razbiti staklo u slučaju potrebe!
U okviru promocije državnog Zakona o zaštiti prijavitelja 
korupcije, predstavnicima 69 državnih institucija uručen je 
prigodan promotivni materijal o zaštiti prava potencijalnih 
uzbunjivača. Predstavnici članica ACCOUNT-a, na čelu sa 
Udruženjem JUSTICIA, na taj su način pokušali ohrabriti državne 
službenike da prijave korupciju. 
#CROASarajevo #ALDIGoražde #CGSLivno #KAMZenica 
#CRCDDoboj #INFOHOUSE #ACCOUNT

Kolaž fotografija kampanja: Razbiti staklo u slučaju potrebe! 



 

“Jesu li tvoje ruke čiste?”
Kampanja i društvene akcije u 10 gradova širom BiH Udruženja CROA u sklopu 
obilježavanja Sedmice borbe protiv korupcije
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#CRCDDobojIstok #Gračanica #ImputZenica #KampZenica #CentarzapravozenaZenica 
#ToperDoboj #OKCBanjaLuka #VermontBrčko #AntikotuptivnitimmladiizTuzle 
#CROATuzla #CROASarajevo #mladiizSa #INFOHOUSE #ACCOUNT
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#NEKORUPCIJIUZDRAVSTVU



Po svemu sudeći, u BiH je vrlo lako 
kršiti zakon i provoditi koruptivne 
radnje, a da za to nikada ne 
odgovarate. Ovakav je približno 
zaključak Udruženja Justicia iz 
Srebrenika koje je u ime Mreže 
ACCOUNT provelo monitoring 
sistema javnih nabavki kroz koji se 
u našoj zemlji godišnje ukrade dvije 
milijarde KM. Damir Šabanić, 
predstavnik ovog udruženja, za 
interview.ba govori o mentalitetu 
koji je ovo omogućio te činjenici da 
pravosuđe nije zainteresirano da 
procesuira ovoliki kriminal.  

Više na: 
h�p://interview.ba/interview/ite
m/235-b-damir-sabanic-b-nema-
nas-puno-ali-smo-pro�v-vecine

www.interview.ba

Agencija za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv 
korupcije i INFOHOUSE su povodom obilježavanja 9. 
decembra - Međunarodnog dana borbe protiv korupcije, u 
zgradi Parlamentarne skupštine BiH organizirali dodjelu 
nagrada za najbolje likovne i literarne radove za učenike 
osnovnih i srednjih škola u BiH na temu "Pošteno/nepošteno".

Nagrađenim učenicima i njihovim profesorima tokom 
svečanosti obratili su se direktor Agencije Hasim Šabotić i 
direktorica INFOHOUSE Dženana Alađuz, nakon čega su 
uručene nagrade za prva tri mjesta u kategorijama likovni i 
literarni radovi za učenike osnovnih i srednjih škola.

APIK i INFOHOUSE dodijelili nagrade za najbolje likovne i literarne radove 
na temu «Pošteno/nepošteno"

„Borba protiv korupcije počinje od najmlađih dana kroz prevenciju i prostor da mladi izraze 
svoje stavove. INFOHOUSE će uvijek podržavati mlade u njihovim aktivnostima“ - istakla je 
direktorica Fondacije INFOHOUSE Dženana Alađuz.

Agencija je dodijelila ukupno 12 nagrada, dok je direktorica INFOHOUSE uručila tri posebne 
nagrade za ovo takmičenje. 
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U seriji istraživačkih tekstova o korupciji, kriminalu i 
zloupotrebama javnih ovlašćenja, dvije priče Magazina Žurnal 
posebno su odjeknule ne samo u BiH, nego i regionu i u 
svjetskim medijima. Žurnal.info je objavio ekskluzivnu vijest o 
izručenju Mirsada Kandića, saradnika terorističke organizacije 
ISIL, Sjedinjenim Američkim Državama, te ekskluzivni snimak 
Kandićevog saslušanja pred Sudom BiH. Žurnalove priče su 
prenijeli New York Times, Washington Post, ABC News, 
Sacramento Bee, Le Figaro... Novinari Žurnala su otkrili i 
dokumentovali da je troje djece ministra MUP-a Kantona 10 
Darinka Mihaljevića dobilo stipendije za socijalno ugrožene 
studente u Hrvatskoj, iako primanja ministrove porodice iznose 
oko 4.500 KM. Ubrzo je uslijedila reakcija: Ministarstvo 
obrazovanja Hrvatske je oduzelo stipendije Mihaljevićima, 
slučaj je , a ministar prosljeđen na postupanje MUP-u Hrvatske
Mihaljević je podnio ostavku na mjesto predsjednika HDZ-a 
Livno namjerama Sebije . Novinari Žurnala su izvještavali i o 
Izetbegović da u zdravstveni sistem uvede privatnu kliniku iz 
Turske savjetnik Denisa Zvizdića nezakonito imenovan , kako je 
za člana Nezavisnog odbora kako je u Tužilaštvu , otkriveno je 
BiH propalo 15 istraga protiv Milorada Dodika, te kako su 
manipulacijama pri izboru izvođača radova Autoceste FbiH 
ugrozile gradnju Koridora Vc plaćaju 1000 KM , a istovremeno 
dnevno mladu pravnicu iz Slovenije.
Čitajte Magazin Žurnal!

U sklopu obilježavanja Sedmice borbe protiv korupcije, u 
Sarajevu, Mostaru i Banja Luci, prikazan je film TV Žurnala 
"Pandorina kutija" i otvorena izložba stripa "Biznismeni 
patriote". Film i strip pokazuju na koji način su izvučene 
milijarde maraka novca građana Bosne i Hercegovine preko 
Uprave za indirektno oporezivanje. U diskusiji poslije 
projekcije filma govorili su autor filma Davor Obrdalj, direktor 
Antikorupcijske mreže Account Eldin Karić i autor stripa Boris 
Stapić. "Nakon što je TV Žurnal objavio ovaj film podignuta je 
optužnica. Ja bih rekao sramna optužnica jer su optužene 
samo tri osobe. Sedinet Karić je kupio svoju slobodu i trenutno 
je slobodan čovjek. Vjerujem da će se isto desiti i sa Kemalom 
Čauševićem. U predmetu se govorilo o dvije milijarde koje su 
opljačkali od nas, to je 4 miliona prosječnih penzija. Zamislite 
samo šta je moglo biti urađeno sa tih dvije milijarde maraka", 
kaže autor filma Davor Obrdalj. Eldin Karić je rekao da BiH ne 
zaslužuje da obilježava Međunardoni dan borbe protiv 
korupcije jer ljudi koji su osuđivani bez ikakvih problema danas 
obavljaju javne funkcije. "U ovakvom društvu to je postalo 
normalno. Glavni uzrok je pravosuđe koje ne radi svoj posao. 
Nažalost teško da će iko odgovorati za ovo", rekao je Karić.
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Međunardni dan borbe protiv korupcije obilježen 
filmom, stripom i diskusijom o aferi "Pandora"

Izložba stripa "Biznismeni patriote"

“ C i j e n i m  r a d  k o j i  s u  A C C O U N T  i 
Transparency International uložili i koji će 
nastaviti ulagati u ovoj oblasti, a Vlada SAD-a 
će nastaviti podržavati BiH u ovim naporima. 
Podržavamo napore civilnog društva unutar 
vladinih institucija na razvoju jakih, 
transparentnih mehanizama da poboljšaju 
pravni okvir BiH na suzbijanju korupcije i 
pruže podršku i zaštite građane koji istupe i 
prijave korupciju u javnom sektoru. Zato što 
je zaustavljanje i preveniranje korupcije 
presudno da bi Bosna i Hercegovina bila 
stabilna, prosperitetna zemlja koja pruža 
jednake mogućnosti svim svojim građanima”- 
istakla je Maureen Cormack, američka 
ambasadorica u BiH. Ambasadorica je, 
govoreći na oj iregionaln  konferencij  povodom 
međunarodnog dana borbe protiv korupcije,  
dodala da je ponosna na napredak koji je BiH 
ostvarila u nekim oblastima u protekloj godini. 
h�p://www.account.ba/novost/10263/ameri
cka-ambasadorica-maureen-cormack-akteri-
u-bih-nista-ne-rade-na-implementaciji-
medunarodnih-preporuka

Maureen Cormack, ambasadorica SAD u BiH

Svjetski mediji prenijeli izvještavanje Žurnala



Prvi antikorupcioni forum općina i gradova u BiH, koji je u 
sklopu Antikorupcione mreže u BiH – ACCOUNT, 
organizovala Fondacija INFOHOUSE, poslužio je 
načelnicima i predstavnicima lokalnih zajednica u BiH da 
razmjene iskustva koja se tiču borbe protiv korupcije.
Među ostalim, potpisan je Memorandum o razumjevanju 
između ACCOUNT-a i Općine Domaljevac – Šamac. 
Načelnik Mario Jurkić istakao je da mu je jako drago što je 
dio ovog projekta. „U mom mandatu nismo imali još niti 
jednun prijavu koruptivnih radnji i nadamo se da će se to u 
narednom periodu promijeniti“ – istakao je Mario Jurkić, 
načelnik općine Domaljevac – Šamac.

Direktorica INFOHOUSE, Dženana Alađuz, kazala je da je rad u lokalnim zajednicama najvažniji u jako složenom procesu 
borbe protiv korupcije.
„Naše iskustvo je pokazalo da građani najviše koristi ali i štete mogu osjetiti od svoje lokalne zajednice. Zato je iznimno važno 
da općine i gradovi urade sve što je moguće na prevenciji korupcije u sopstvenim redovima pa onda i šire. Do sada smo 
memorandume o razumjevanju potpisali sa 27 općina, a danas i sa 28., sa općinom Domaljevac. Drago nam je da su općine 
spremne da sarađuju kao i što su opredjeljene za borbu protiv korupcije. Naš je zadatak da pratimo da ta borba ne ostane samo 
slovo na papiru. Konstantno vršimo monitoringe i rezultati će biti predstavljeni uskoro. Od njih će zavisiti i naši naredni 
koraci“ – istakla je Dženana Alađuz, direktorica Fondacije INFOHOUSE.
Forum je organizovan uz podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID/BiH.)

Načelnik Općine Domaljevac, Šamac Mario Jurkić 
i direktorica INFOHOUSE, Dženana Alađuz 

Objavljivanje ovog biltena omogućeno je uz izdašnu pomoć američkpg naroda putem Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID)

#NE KORUPCIJIUZDRAVSTVU
Predstavnici Udruženja ICVA, u sklopu ACCOUNT-a, održali 
su jučer sastanak sa predstavnicima i predstavnicama javnih 
zdravstvenih ustanova (Opšta bolnica prim. dr. Abdulah Nakaš i 
JU Domovi zdravlja KS) kojima je osnivač Vlada KS.
Diskutovalo se o iskustvima vezanim za izradu, usvajanje i 
primjenu Pravilnika za prevenciju korupcije a na osnovu Modela 
pravilnika koji je bio urađen i predložen od strane ICVA-e kao 
dio projekta “Pravilnik za prevenciju i sprečavanje korupcije u 
javnim zdravstvenim ustanovama”.
Također, predstavnicima zdravstvenih institucija uručeni su info 
materijali koji se odnose na procedure prijavljivanja korupcije 
od strane pacijenata i osoblja tih zdravtvenih ustanova.

Predstavnici INFOHOUSE-a, posjetili su i mališane u 
vrtiću „Mašnica“ koji su sa svojom odgajateljicom 
razvijali svijest o moralnim vrijednostima. Tema je 
bila KORUPCIJA, a aktivnost je provedena u svrhu 
obilježavanja Svjetskog dana borbe protiv korupcije.

Predstavnici INFOHOUSE-a, posjetili su i mališane u vrtiću „Mašnica“

Predstavnici Udruženja ICVA na sastanak sa predstavnicima i predstavnicama 
javnih zdravstvenih ustanova

Održan prvi Antikorupcini forum općina i gradova u BiH
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